



НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
27 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від «28» квітня 2023р.

№ 791

**Про затвердження
Програми цивільного захисту
Новомиргородської міської
ради на 2021-2025 роки
в новій редакції**

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,-

**Новомиргородська міська рада
В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки в новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету, фінансів, цін, господарської діяльності та інвестицій.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення Новомиргородської
міської ради
від 28 квітня 2023 року № 791**

**ПРОГРАМА
цивільного захисту Новомиргородської міської ради
на 2021-2025 роки
(нова редакція)**

ЗМІСТ

	Найменування	Стор.
I.	Вступ	- 3
II.	Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма	- 3
III.	Мета Програми	- 4
IV.	Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми	- 4
V.	Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники	- 5
VI.	Напрями реалізації та заходи Програми	- 6
VII.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	- 6
Додатки:	1. Паспорт (загальна характеристика) програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки	
	2. Ресурсне забезпечення програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки	
	3. Перелік заходів і завдань програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки	
	4. Результативні показники програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки	

I. ВСТУП

З метою реалізації повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту розроблено Програму цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки (далі – Програма), в основу якої покладено принцип захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків можливих аварій та природних стихійних явищ, пріоритетність завдань, спрямованих на порятунок життя та збереження здоров'я громадян.

Програму розроблено у відповідності до вимог Кодексу цивільного захисту України та з урахуванням інших нормативних документів.

Програму розраховано на період з 2021 до 2025 року

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення є неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і заходів цивільного захисту.

Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту, заміни та модернізації техніки та спорядження, що перебувають на озброєнні підрозділу оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, спеціалізованих служб, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які залучаються до виконання завдань цивільного захисту.

Під час проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій особливого значення набуває наявність матеріальних резервів. Це дозволяє аварійно-рятувальним силам своєчасно виконувати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

На території громади здійснюють виробничу діяльність потенційно-небезпечні об'єкти, які створюють загрозу для працюючого персоналу, населення і довкілля при виникненні на них надзвичайних ситуацій. Внаслідок аварій на вибухонебезпечних та пожежонебезпечних об'єктах можуть утворюватися локальні пожежі і руйнування.

Потребують фінансування заходи щодо виконання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки на об'єктах закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення.

Своєчасне оперативне реагування на пожежі залежить від наявності необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання. Недостатня кількість джерел протипожежного водопостачання в населених пунктах та на об'єктах призводить до того, що значна кількість пожеж ліквідується із залученням додаткових сил та засобів. Це збільшує масштаби пожеж, час та фінансові витрати на їх ліквідацію.

У разі порушення сталої роботи систем життєзабезпечення, для тимчасового перебування людей передбачені пункти незламності, в яких

підтримуються умови, мінімально необхідні для збереження життя і здоров'я населення.

Для захисту населення від наслідків техногенних аварій, дії засобів ураження в особливий період, на території громади створено фонд захисних споруд цивільного захисту. Існує гостра необхідність вжиття заходів щодо утримання захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності у готовності до використання за призначенням.

З метою набуття та систематичного оновлення спеціальних знань, умінь і навичок з питань цивільного захисту, керівний склад та фахівці комунальних закладів повинні проходити функціональне навчання.

Таким чином, забезпечення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів, рятування людей під час надзвичайних ситуацій, матеріальне забезпечення належного реагування на надзвичайні ситуації потребує виділення коштів з бюджетів усіх рівнів.

Без належного фінансування зазначених заходів стає неможливою організація цивільного захисту населення.

III. Мета Програми

Головною метою програми є захист населення, територій, навколишнього природного середовища, майна, матеріальних і культурних цінностей від надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій, запобігання виникненню таких ситуацій та подій, ліквідація їх наслідків, надання допомоги постраждалим.

IV. Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Оптимальним варіантом забезпечення цивільного захисту є системне здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законом.

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету Новомиргородської територіальної громади, кошти підприємств, установ і організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інші, незаборонені законодавством джерела.

Фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Новомиргородської міської територіальної громади здійснюється в обсягах, передбачених рішеннями міської ради про бюджет на відповідний рік, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

Програму передбачається виконати в один етап, протягом 2021-2025 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

У рамках виконання Програми передбачається вирішити наступні завдання та здійснити заходи за такими основними напрямками:

забезпечення роботи територіальної ланки управління службами при організації та здійсненні запобіжних заходів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, створення передумов для їх локалізації та ліквідації, проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, надання одноразової допомоги та забезпечення нормальних умов життєдіяльності для громадян, які постраждали від наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі шляхом розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та харчування;

створення та накопичення матеріального резерву пально-мастильних матеріалів, продуктів харчування та непродовольчих товарів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, спецодягу, військової форми для забезпечення особового складу сил цивільного захисту під час проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, постраждалого населення, захисних споруд цивільного захисту, пунктів управління та забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей;

забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення;

удосконалення стану зовнішнього протипожежного водопостачання у населених пунктах;

попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних об'єктах;

організація функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту;

забезпечення формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту;

оновлення бойового одягу та спорядження, а також обладнання пожежних-рятувальників придбання аварійно-рятувального обладнання, пожежно-технічного озброєння та інше;

покращення матеріально-технічної бази 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області;

очищення території від вибухонебезпечних предметів;

перевірка стану гідротехнічних споруд;

оновлення та модернізація існуючого фонду захисних споруд цивільного захисту;

забезпечення евакуаційних заходів за необхідності;

матеріально-технічне забезпечення пунктів незламності;

вжиття інших комплексних та спеціальних заходів цивільного захисту.

Показники ресурсного забезпечення Програми наведені у додатку 2.

VI. Напрями реалізації та заходи Програми

Програма розрахована на 2021-2025 роки і виконується у один етап. Виконавцями заходів програми є структурні підрозділи Новомиргородської міської ради, територіальні органи міністерств та відомств України, організації, установи та підприємства усіх форм власності.

Виконавці Програми у межах повноважень несуть відповідальність за повне і своєчасне виконання заходів з її реалізації, а також за раціональне використання бюджетних коштів.

Напрямки реалізації та заходи Програми, а також передбачувані обсяги фінансування програми за роками наведені у додатку 3.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється міською радою.

Організація виконання Програми забезпечується шляхом укладання в установленому порядку угод, в яких визначаються обсяги, зміст, терміни виконання робіт, порядок фінансування та звітування. Конкретний механізм фінансування визначається за умов максимально ефективного використання виділених коштів, можливостей виконавців, змісту та термінів виконання робіт.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми здійснює Новомиргородська міська рада, яка в межах своїх повноважень здійснює координацію, аналіз і контроль за формуванням та реалізацією програми, відповідає за її якісне виконання. Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів.

До виконання Програми залучаються територіальні органи міністерств і відомств України, організації та підприємства.

Новомиргородська міська рада здійснює контроль та аналіз виконання заходів, передбачених Програмою.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється у порядку, встановленому чинним законодавством.

Секретар міської ради



Олександр ЛАЗАРЄВ

Паспорт
(загальна характеристика)
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради
на 2021-2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та цивільного захисту
2.	Рішення виконавчого комітету Новомиргородської міської ради про погодження Програми	Рішення виконавчого комітету Новомиргородської міської ради від 2023 року №
3.	Розробник Програми	Відділ містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради
4.	Співрозробники Програми	
5.	Відповідальний виконавець Програми	Структурні підрозділи Новомиргородської міської ради, територіальні органи міністерств та відомств України, підприємства різної форми власності
5.1.	Головний розпорядник коштів	Новомиргородська міська рада
6.	Учасники Програми	Структурні підрозділи Новомиргородської міської ради, територіальні органи міністерств та відомств України, підприємства різної форми власності
7.	Термін реалізації Програми	2021 -2025 роки
7.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Бюджет Новомиргородської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис.грн., у тому числі:	12710,0
9.1	коштів місцевого бюджету	12710,0
	коштів інших джерел	0

Додаток 2
до програми

Ресурсне забезпечення програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради
на 2021-2025 роки

Обсяг коштів, який пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього тис. грн., у тому числі:	349,0	2416,0	3295,0	3325,0	3325,0	12710,0
бюджет Новомиргородської міської територіальної громади	349,0	2416,0	3295,0	3325,0	3325,0	12710,0
інші джерела	0	0	0	0	0	0

Додаток 3
до програми

Перелік заходів і завдань
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
						Усього	2021	2022	2023	2024		2025
1	УСЬОГО на реалізацію програми, у тому числі:	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
					усього	12710,0	349,0	2416,0	3295,0	3325,0	3325,0	
					місцевий бюджет	12710,0	349,0	2416,0	3295,0	3325,0	3325,0	
1.	Створення та накопичення регіонального матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	1. Придбання паливно-мастильних матеріалів в мирний час та в особливий період	2021 - 2025 роки	Разом за напрямком Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	3914,0 3914,0	134,0 134,0	1011,0 1011,0	923,0 923,0	923,0 923,0	923,0 923,0	
					усього	2200,0	100,0	600,0	500,0	500,0	500,0	Щорічне поповнення
					місцевий бюджет	2200,0	100,0	600,0	500,0	500,0	500,0	матеріальног о резерву Новомиргоро дської міської територіальн ої громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		2. Створення запасів продуктів харчування та непродовольчих товарів в мирний час та в особливий період	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	1623,0 1623,0	23,0 23,0	400,0 400,0	400,0 400,0	400,0 400,0	400,0 400,0	Буде забезпечено продуктами харчування та непродовольчими товарами 4057 осіб
		3. Забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	15,0 15,0	3,0 3,0	3,0 3,0	3,0 3,0	3,0 3,0	3,0 3,0	Буде забезпечено санітарну обробку 100 осіб
		4. Забезпечення продовольством і промисловими товарами першої необхідності особового складу сил цивільного захисту при проведенні аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	76,0 76,0	8,0 8,0	8,0 8,0	20,0 20,0	20,0 20,0	20,0 20,0	Буде забезпечено 100 осіб сил цивільного захисту при проведенні аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт
2.	Забезпечення пожежної та техногенної безпеки			Разом за напрямком	усього місцевий бюджет	4306,0 4306,0	28,00 28,00	888,0 888,0	1110,0 1110,0	1140,0 1140,0	1140,0 1140,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1. Обладнання будівель (приміщень) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення системами протипожежного захисту (здійснення їх технічного обслуговування та пожежного спостереження)	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	2600,0 2600,0	0 0	500,0 500,0	700,0 700,0	700,0 700,0	700,0 700,0	Буде обладнано 4 будівлі (приміщення) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення системами протипожежного захисту
		2. Підвищення вогнестійкості будівель (приміщень) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення шляхом просочення конструкцій вогнетривкими сумішами	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	280,0 280,0	0 0	70,0 70,0	70,0 70,0	70,0 70,0	70,0 70,0	Буде оброблено вогнетривкими сумішами 4 будівлі (приміщення) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		3. Монтаж (ревізія) пристроїв захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів на будівлях закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	280,00 280,00	0 0	70,00 70,00	70,00 70,00	70,00 70,00	70,00 70,00	Будуть змонтовані пристрої захисту на 4 будівлях закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення
		4. Забезпечення належного стану пожежної безпеки будівель та приміщень закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення (встановлення протипожежних дверей, придбання та технічне обслуговування вогнегасників, проведення	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	940,00 940,00	0 0	220,00 220,00	220,00 220,00	250,00 250,00	250,00 250,00	Буде забезпечено належний стан пожежної безпеки 40 будівель та приміщень

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		замірів опору ізоляції електромережі та виконання інших заходів з дотримання протипожежного режиму)										
		5. Удосконалення стану пожежних гідрантів, водоймищ та водонапірних веж				206,0	28,0	28,0	50,0	50,0	50,0	Покращення стану 20 джерел зовнішнього проти-пожежного водо-постачання
					усього	206,0	28,0	28,0	50,0	50,0	50,0	
					місцевий бюджет	206,0	28,0	28,0	50,0	50,0	50,0	
3.	Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних об'єктах, функціонування аварійно-рятувальної служби оперативного реагування	Заходи щодо попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій (подій) на водних об'єктах	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада		300,0	20,0	70,0	70,0	70,0	70,0	Аварійно-рятувальне обслуговування водних об'єктів
					усього	300,0	20,0	70,0	70,0	70,0	70,0	
					місцевий бюджет	300,0	20,0	70,0	70,0	70,0	70,0	
4.	Здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчань з попередження		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада, 25 ДПРч 4 ДНПЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області		50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Щорічно будуть проводитись навчання з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на
					усього	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
					місцевий бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	та ліквідації назвичайних ситуацій на об'єктах області та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів											потенційно небезпечних об'єктах
5.	Забезпечення формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту		2021-2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього	160,0	0	40,0	40,0	40,0	40,0	Працівники даних категорій будуть забезпечені засобами індивідуального захисту
					місцевий бюджет	160,0	0	40,0	40,0	40,0	40,0	
6.	Оновлення спорядження, а також обладнання пожежних-рятувальників в придбання аварійно-рятувального обладнання, пожежно-технічного озброєння, пожежних рукавів,		2021 - 2025 роки	25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	усього	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Буде придбано сучасне обладнання та спорядження для пожежних-рятувальників
					місцевий бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	ліхтарів, рятувальних мотузок та інше											
7.	Придбання спецодяга, військової форми в мирний час та в особливий період		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	усього місцевий бюджет	830,0 830,0	30,0 30,0	200,0 200,0	200,0 200,0	200,0 200,0	200,0 200,0	Буде придбано спецодяг, військова форма
8.	Покращення матеріально-технічної бази (придбання паливно-мастильних матеріалів)		2021-2025 рік	25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	усього місцевий бюджет	500,0 500,0	100,0 100,0	100,0 100,0	100,0 100,0	100,0 100,0	100,0 100,0	Придбання паливно-мастильних матеріалів
9.	Очищення території громади від вибухонебезпечних предметів		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	160,0 160,0	5,0 5,0	5,0 5,0	50,0 50,0	50,0 50,0	50,0 50,0	Буде очищено від вибухонебезпечних предметів територія громади
10.	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та інженерних пристроїв		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	10,0 10,0	2,0 2,0	2,0 2,0	2,0 2,0	2,0 2,0	2,0 2,0	Щорічно буде перевірено 1 гідротехнічну споруду, рибозахисну споруду та інженерних пристроїв

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
11	Використання, утримання та оновлення фонду захисних споруд цивільного захисту		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	160,0 160,0	0 0	10,0 10,0	50,0 50,0	50,0 50,0	50,0 50,0	Облаштування захисних споруд цивільного захисту
12	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань цивільного захисту та заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед населення	Організація функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту	2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	70,00 70,00	0 0	10,0 10,0	20,0 20,0	20,0 20,0	20,0 20,0	Буде проведено функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту
13	Забезпечення евакуаційних заходів у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій		2021 - 2025 роки	Новомиргородська міська рада	усього місцевий бюджет	200,00 200,00	0 0	50,00 50,00	50,00 50,00	50,00 50,00	50,00 50,00	Забезпечення евакуаційних заходів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
14	Покращення матеріально-технічної бази (придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту приміщень пожежно-рятувальної частини)		2023-2025 роки	25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	усього місцевий бюджет	300,00 300,00	0 0	0 0	100,00 100,00	100,00 100,00	100,00 100,00	Проведення поточного ремонту приміщень пожежно-рятувальної частини
15	Матеріально-технічне забезпечення пунктів незламності		2023-2025 роки	Новомиргородська міська рада, 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	усього місцевий бюджет	1650,00 1650,00	0 0	0 0	550,00 550,00	550,00 550,00	550,00 550,00	Забезпечення функціонування пунктів незламності

**Результативні показники
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Терміни виконання програми					Усього за період дії програми	
				2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Показники продукту програми										
1	Придбання паливно-мастильних матеріалів в мирний час та в особливий період	Тисяч літрів	0	2,5	12,0	10,0	10,0	10,0	10,0	44,5
2	Створення запасів продуктів харчування та непродовольчих товарів в мирний час та в особливий період	Кількість комплектів	0	57	1000	1000	1000	1000	1000	4057
3	Забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей	Кількість наборів	0	20	20	20	20	20	20	100
4	Забезпечення продовольством і промисловими товарами першої необхідності особового складу сил цивільного захисту при проведенні аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт	Кількість комплектів	0	20	20	50	50	50	50	190

		2										Продовження додатка 4	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10				
5	Обладнання будівель (приміщень) системами протипожежного захисту (здійснення їх технічного обслуговування та пожежного спостереження) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення системами протипожежного захисту	Кількість будівель	0	0	1	1	1	1	10	4			
6	Підвищення вогнестійкості будівель (приміщень) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення шляхом просочення конструкцій вогнетривкими сумішами та перевірка стану вогнезахисної обробки	Кількість будівель	0	0	1	1	1	1	4				
7	Монтаж (реввізія) пристроїв захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів на будівлях закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення	Кількість будівель	0	0	1	1	1	1	4				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
13	Оновлення спорядження та обладнання для пожежних - рятувальників 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області придбання аварійно-рятувального обладнання, пожежно-технічного озброєння, пожежних рукавів, ліхтарів, рятувальних мотузок та інше	Кількість обладнання	0	1	1	1	1	1	5
14	Придбання спецодягу, військової форми в мирний час та в особливий період	Кількість комплектів	0	30	200	200	200	200	830
15	Покращення матеріально-технічної бази (придбання паливно-мастильних матеріалів) 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	Тисяч літрів	0	2,5	2	2	2	2	10,5
16	Очищення території від вибухонебезпечних предметів	га	0	1	1	10	10	10	32
17	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та інженерних пристроїв	Кількість об'єктів	0	1	1	1	1	1	5
18	Приведення в належний стан захисних споруд цивільного захисту	Кількість споруд	0	0	1	5	5	5	16
19	Організація функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту	Кількість осіб	0	0	10	10	10	10	40
20	Матеріально-технічне забезпечення пунктів незламності	Кількість пунктів незламності	0	0	0	11	11	11	11
II.	Показники ефективності програми								

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Середня вартість однієї тисячі літрів бензину А-92, дизпалива	Тис грн.		40,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
2	Середня вартість одного комплекту продуктів харчування та непродовольчих товарів	Тис грн.		0,4	0,4	0,4	0,4	0,4	
3	Середня вартість одного набору для санітарної обробки людей	Тис грн.		0,15	0,15	0,15	0,15	0,15	
4	Середня вартість одного комплекту прод- та промтоварів для особового складу сил ЦЗ	Тис грн.		0,4	0,4	0,4	0,4	0,4	
5	Середня вартість обладнання однієї будівлі (приміщення) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення системами протипожежного захисту (здійснення їх технічного обслуговування та пожежного спостереження)	Тис грн.		0	500,0	700,0	700,0	700,0	
6	Середня вартість підвищення вогнестійкості однієї будівлі закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення шляхом просочення конструкцій вогнетривкими сумішами та перевірка стану вогнезахисної обробки	Тис грн.		0	70,0	70,0	70,0	70,0	
7	Середня вартість монтажу (ревізії) пристроїв захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів однієї будівлі (споруди) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення	Тис грн.		0	70,0	70,0	70,0	70,0	

		6						Продовження додатка 4		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
8	Середня вартість забезпечення належного стану пожежної безпеки однієї будівлі (приміщення) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення	Тис. грн.		0	22,0	22,0	25,0	25,0		
9	Середня вартість приведення пожежних гідрантів, водоймищ та водонапірних веж до робочого стану	Тис грн.		7,0	7,0	12,5	12,5	12,5		
10	Середня вартість аварійно-рятувального обслуговування водних об'єктів	Тис грн.		20,0	70,0	70,0	70,0	70,0		
11	Середні витрати на здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах області та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів гасіння пожеж, ліквідація надзвичайних ситуацій та подій	Тис грн.		10,0	10,0	10,0	10,0	10,0		
12	Середня вартість ЗІЗ для працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту	Тис грн.		0	4,0	4,0	4,0	4,0		
13	Середня вартість одного комплекту спорядження та обладнання	Тис грн.		20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
14	Середня вартість одного комплекту спецодягу, військової форми	Тис грн.		1,0	1,0	1,0	1,0	1,0		
15	Середня вартість однієї тисячі літрів ПІММ	Тис грн.		40,0	50,0	50,0	50,0	50,0		
16	Середні витрати на очищення одного гектара території від вибухонебезпечних предметів	Тис грн.		5,0	5,0	5,0	5,0	5,0		

7									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Продовження додатка 4									
17	Середня вартість перевірки стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та інженерних пристроїв	Тис грн.		2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	10
18	Середня вартість приведення в належний стан захисної споруди цивільного захисту	Тис.грн.		0	10,0	10,0	10,0	10,0	
19	Середня вартість освітніх послуг з проходження функціонального навчання з питань цивільного захисту однієї особи	Тис.грн.		0	1,0	2,0	2,0	2,0	
20	Середня вартість забезпечення функціонування одного пункту незламності	Тис.грн.		0	0	50,0	50,0	50,0	
III. Показники якості програми									
1.	Придбання паливно-мастильних матеріалів в мирний час та в особливий період	Відсоток до норми	0	20	40	60	80	100	100
2.	Створення запасів продуктів харчування та непродовольчих товарів в мирний час та в особливий період	Відсоток до норми	0	20	40	60	80	100	100
3.	Забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей	Відсоток до норми	0	20	40	60	80	100	100
4.	Забезпечення продовольством і промисловими товарами першої необхідності особового складу сил цивільного захисту під час проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також постраждалого населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій	Відсоток до норми	0	20	40	60	80	100	100

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
5	Обладнання будівель (приміщень) системами протипожежного захисту (здійснення їх технічного обслуговування та пожежного спостереження) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення системами протипожежного захисту	Відсоток	0	0	25	25	25	25	10 100
6	Підвищення вогнестійкості будівель (приміщень) закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення шляхом просочення конструкцій вогнетривкими сумішами та перевірка стану вогнезахисної обробки	Відсоток	0	0	25	25	25	25	100
7	Монтаж (ревізія) пристроїв захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів на будівлях закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення	Відсоток	0	0	25	25	25	25	100

		9								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
8	Забезпечення належного стану пожежної безпеки будівель та приміщень закладів освіти, культури, охорони здоров'я та установ соціального захисту населення (встановлення протипожежних дверей, придбання та технічне обслуговування вогнегасників, проведення замірів опору ізоляції електромережі та виконання інших заходів з дотримання протипожежного режиму)	Відсоток	0	0	25	25	25	25	10	
9	Удосконалення стану пожежних гідрантів, водоймищ та водонапірних веж	Відсоток від загальної кількості	87	90	93	96	98	100	100	
10	Аварійно-рятувальне обслуговування водних об'єктів	Відсоток	100	100	100	100	100	100	100	
11	Здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчання по ліквідації надзвичайних ситуацій на техногенно-небезпечних об'єктах та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів	Відсоток від загальної кількості	60	68	76	84	92	100	100	
12	Забезпечення засобами індивідуального захисту працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту	Відсоток до потреби	0	20	40	60	80	100	100	
13	Забезпечення пожежних-рятувальників спорядженням та обладнанням	Відсоток від загальної кількості	100	100	100	100	100	100	100	
14	Придбання спеодягу, військової форми в мирний час та в особливий період	Відсоток від загальної кількості	100	100	100	100	100	100	100	

Продовження додатка 4

		10										Продовження додатка 4	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10				
15	Покращення матеріально-технічної бази (придбання паливно-мастильних матеріалів) 25 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області	Відсоток до норми	0	20	40	60	80	100	10				
16	Очищення території від вибухонебезпечних предметів	Відсоток	0	20	40	60	80	100	100				
17	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та інженерних пристроїв	Відсоток від загальної кількості	0	20	40	60	80	100	100				
18	Приведення в належний стан захисних споруд цивільного захисту	Відсоток	0	0	25	25	25	25	100				
19	Організація функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту	Відсоток	0	0	25	25	25	25	100				
20	Матеріально-технічне забезпечення пунктів незламності	Відсоток до норми	0	0	0	100	100	100	100				